Pfevody jednotek — zaklady s www.datakabinet.cz

DELKA (m) Zakladni jednotkou délky je metr (m). Délku mérime pravitkem anebo metrem.

: 1000 : 10 : 10 : 10 Tvoje vyika je 183 cm .
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Vétsi jednotka nez metr je kilometr (km) a mensi jednotky 1 100 mm 185 cm T
neZ metr jsou decimetr (dm), centimetr (cm) a milimetr (mm). : _1Tmai10cm 1ma85cm 4 =21
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Tm = 10dm = 100 cm = 1 000 mm Tkm=1000m=10 000 dm

: 1 000 : 1 000 ominka poslala syna na ndkup. Koupil viechno, |

nai
/\ /\ co mél na seznamu ,5 Qgsg,lému;,ZOQ,g,,
pomazanky,,.‘ioo gsyraa 1 kg brambor. —

* Kolik kilogrami tento ‘nakup vazil?

. 1000 . 1000

1t=1000kg 1kg=1000g

Veétsi jednotka nez kilogram je tuna (t)
a mensi jednotka nez kilogram je gram (g).

: 365 =04 : 60 : 60 1 hodina uplyne,
kdyz velka rucicka
/\ /\ /\ /\ 1x obéhne cely cifernik.
r d h min s

1 den uplyne,
AT RSN N B b A kdyz mala rucicka

. 365 . 24 . 60 . 60 2x obéhne cely cifernik.
1 minuta = 60 sekund 5400 s =? min 3da10h =?min
1 hodina = 60 minut 5400 : 60 = 90 min 3.24=72h=72.60=4320min
1 den = 24 hodin 33 h =? min 10 . 60 = 600 min
1 rok = 365 dni ~ 33.60=1980 min 4320 + 60 = 4 380 min




